

## COMUNE DI MARINEO

Prov. di Palermo

# DETERMINAZIONE Del SINDACO

N. 25 del 08.11.2010

OGGETTO: Rinnovo nomina onoraria gratuita del Sig. La Manna Giuseppe .-

L'anno duemiladieci, il giorno otto del mese di **Novembre**, in Marineo presso la sede Municipale, il sottoscritto, **Francesco Ribaudo**, nella qualità di Sindaco del Comune suddetto, ha adottato il presente provvedimento.

OGGETTO: Rinnovo nomina onoraria gratuita del Sig. La Manna Giuseppe.

#### IL SINDACO

Considerato che per l'espletamento di attività connesse con le materie di competenza sindacale è possibile conferire, ai sensi dell'art. 14 della L.R. 7/1992, come modificato dall'art. 41 della L.R. 26/1993, incarichi a tempo determinato, che non costituiscono rapporto di pubblico impiego, ad esperti estranei all'Amministrazione.

Visto l'art. 13 della L.R. 7/1992 e successive modifiche che attribuisce al Sindaco competenze residuali rispetto a quel attribuite dalla legge o dallo Statuto ad altri Organi del Comune.

Visto il documento programmatico e le finalità che questa Amministrazione intende perseguire.

Vista la propria determinazione n° 29 del 20.10.2009 con la quale si è conferito al Sig. La Manna Giuseppe l'incarico di attività onoraria concernente le questioni attinenti settori dei rapporti istituzionali e dei programmi.

Preso atto che il predetto incarico decorrente dalla data di sottoscrizione della convenzione stipulato in data 20.10.2009 è scaduto il 19.10.2010.

Considerato dover procedere al rinnovo dell'incarico in considerazione dell'apporto significativo fornito dal Sig. La Manna Giuseppe nell'ambito delle materie proprie di competenza di quest'ultimo.

Considerato che il Sig. La Manna Giuseppe si è dichiarato disponibile ad accettare l'incarico in conformità allo schema di convenzione allegato al presente provvedimento che ne costituisce parte integrante e sostanziale.

#### **NOMINA**

Il Sig. La Manna Giuseppe, nato a Sclafani Bagni il 04.01.1948, ed residente in Marineo - Via Agrigento n° 178, quale esperto, a titolo gratuito per le questioni attinenti il settore dei rapporti istituzionali e l'attuazione dei programmi.

Approvare lo schema di convenzione regolante i rapporti tra Lo Scrivente e il Sig. La Manna Giuseppe.

Dare atto che la suddetta nomina avrà la durata decorrente dalla data di sottoscrizione dello schema di convenzione e sino al termine del mandato sindacale

IL SINDACO Francesco Ribaudo

Affissa all'Albo Pretorio il 1 4 NOV. 2010	
Defissa il	IL MESSO COMUNALE
Il Segretario del Comune,	
CERTIFI Su conforme relazione del messo incaricato presente determinazione è stata pubblicata all giorni consecutivi a decorrere dal giorno festi Marineo, lì	per la pubblicazione degli atti, che la
	IL SEGRETARIO COMUNALE



### **COMUNE DI MARINEO**

(Prov. Palermo)

OGGETTO: Nomina onoraria gratuita. Convenzione tra il Sindaco del Comune di Marineo ed il Sig. La Manna Giuseppe.

L'anno duemiladieci il giorno \_\_\_\_\_\_del mese di Novembre, in Marineo presso la sede Municipale, tra il Sindaco del Comune di Marineo e il Sig. La Manna Giuseppe, nato a Sclafani Bagni il 04.01.1948 e residente in Marineo – Via Agrigento n° 178, si stipula e si conviene quanto appresso:

#### Art. 1

Il Sindaco del Comune di Marineo conferisce al Sig. La Manna Giuseppe, che accetta, l'incarico di attività onoraria.

#### Art. 2

L'incarico concerne le questioni attinenti il settore dei rapporti istituzionali e l'attuazione dei programmi.

#### Art. 3

L'attività non interferisce con la previsione del regime dei controlli e dei pareri interni previsti dall'O.R.EE.LL. come risultanti dalla L.R. 48/91.

#### Art. 4

L'attività dovrà svolgersi su espressa richiesta del Sindaco. I pareri potranno essere richiesti oralmente e per iscritto.

#### Art. 5

Il Sig. La Manna Giuseppe potrà richiedere tutti i documenti necessari allo svolgimento della propria attività.

A tal fine il Sindaco impartirà le necessarie disposizioni agli uffici comunali.

Il Sig. La Manna Giuseppe resta obbligato al segreto d'ufficio sugli atti e documenti esaminarti per la redazione dei pareri da rendere.

Il Sig. La Manna Giuseppe potrà recarsi presso la sede del Comune ogni qualvolta lo riterrà opportuno, o su richiesta del Sindaco, il quale potrà richiedergli anche di assisterlo durante le riunioni della Giunta al fine di consultarlo nelle decisioni che l'Organo dovrà adottare nonché durante le sedute consiliari qualora il Sindaco lo reputi necessario.

#### Art. 7

Per l'attività svolta non è previsto alcun compenso in quanto la stessa viene resa a titolo gratuito.

Qualora si rendesse necessario il Sindaco potrà autorizzare il Sig. La Manna Giseppe a recarsi in missione, in tal caso allo Stesso saranno rimborsate le spese effettivamente sostenute e documentate.

La durata dell'incarico, che non costituisce rapporto di pubblico impiego decorre dalla data di sottoscrizione della presente convenzione e sino alla durata del mandato sindacale.

La Manna Giuseppe

Francesco Ribando